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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 2539 της 14ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1990 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 230 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΕΩΣ 1989 
(ΝΟΜΟΙ 52 ΤΟΥ 1965, 33 ΤΟΥ 1966, 77 ΤΟΥ 1970, 59 ΤΟΥ 1973 

46 ΤΟΥ 1976, 131 ΤΟΥ 1987, 6 ΤΟΥ 1988 ΚΑΙ 155 ΤΟΥ 1989) 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 12Β(1)(α) και (β) 
και του Κανονισμού 12(8) των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου 

της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων, 
(Ρύθμισις και Έλεγχος Αγοράς και Παραλαβής Σταφυλιών), 

Κανονισμών του 1976 
Το Υπουργικό Συμβούλιο, ενασκούν τας διά των παραγράφων (α) και 

(β) του εδαφίου (1) του άρθρου 12Β των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της 
Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων Νόμων του 1965 έως 1989 και 
του Κανονισμού 12(β) των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας 
Αμπελουργικών Προϊόντων (Ρύθμισις και Έλεγχος Αγοράς και Παρα
λαβής Σταφυλιών) Κανονισμών του 1976, χορηγούμενος αυτώ εξουσίας, 
διατάττει ως ακολούθως: 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρηται ως το περί Κατωτάτου Ορίου 
Τιμής Αγοράς (Σταφυλαί, Σταφίς καΐΖιβανία),Διάταγμα του 1990. 

2. Εν τω παρόντι Διατάγματι 
«Μπωμέ» σημαίνει την διεθνώς ανεγνωρισμένην μονάδα μετρήσεως 

της εις φΰσικόν σάκχαρον περιεκτικότητος σταφυλιών 
«οινοβιομήχανος» σημαίνει παν πρόσωπον, σώμα προσώπων ή 

οργανισμόν μετά ή άνευ νομικής προσωπικότητος όπερ ή όστις 
διεξάγει οινοβιομηχανικήν ή οινοπνευματοποιητικήν επιχείρησιν εν 
τη Δημοκρατία· 
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«πρόσωπον» περιλαμβάνει παν σώμα προσώπων και πάντα οργα

νισμόν, μετά ή άνευ νομικής προσωπικότητος

«σταφυλαί εκλεκτής ποιότητος» σημαίνει σταφυλάς αίτινες συμ

φώνως προς τα υπό του Συμβουλίου καθοριζόμενα κριτήρια είναι 
εκλεκτής ποιότητος. 

3. Αι κατώτατοι τιμαί αγοράς σταφυλών εσοδείας 1990 υφ* οιου
δήποτε οίνο βιομηχάνου ή ετέρου προσώπου διά σκοπούς κατασκευής 
οίνου, γλεύκους ή οιουδήποτε οινοπνευματώδους ποτού είναι αι 
ακόλουθοι: 

Α. Μη Κυπριακοί Οινοποιήσιμοι Ποικιλίαι: 
(ΐ) Αι ποικιλίαι Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot noir, 

Riesling και Chardonnay προς 25σ κατά κιλό. Η τιμή αύτη θα 
καταβάλληται εξ ολοκλήρου υπό της Οινοβιομηχανίας. 

(ii) Η ποικιλία Shiraz προς 14σ κατά κιλό. Η τιμή αύτη θα 
καταβάλληται εξ ολοκλήρου υπό της Οινοβιομηχανίας. 

(iii) Αι ποικιλίαι Mataro και Semillon προς 12σ κατά κιλό. Η τιμή 
αύτη θα καταβάλληται εξ ολοκλήρου υπό της Οινοβιομηχανίας. 

(ίν) Αι ποικιλίαι Alicante Bouchet και Crenache Noir προς ΙΟσ κατά 
κιλό. Εκ της τιμής ταύτης τα 7.50σ θα καταβάλλονται υπό της 
Οινοβομηχανίας και τα 2.50σ κατά κιλό υπό της Κυβερνήσεως 
ως επιχορήγησης. 

(ν) Η ποικιλία Carignan Noir προς 9σ κατά κιλό. Εκ της τιμής 
ταύτης τα 5.50σ θα καταβάλλωνται υπό της Οινοβιομηχανίας 
και τα 3.50σ κατά κιλό υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις. 

(vi) Η ποικιλία Παλομίνο προς 9.10σ κατά κιλό. Εκ της τιμής 
ταύτης τα 6.25σ θα καταβάλλωνται υπό της Οινοβιομηχανίας 
και τα 2.85σ κατά κιλό υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις. 

(vii) Όλαι αι άλλοι μη Κυπριακοί Οινοποιήσιμοι Ποικιλίαι προς 
9.10σ κατά κιλό. Εκ της τιμής ταύτης τα 6.25σ θα κατα
βάλλωνται υπό της Οίνο βιομηχανίας και τα 2.85σ κατά κιλό 
υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησης. 

Β. Κυπριακοί και άλλαι Παραδοσιακοί Ποικιλίαι: 
(ί) Αι ποικιλίαι Μαύρο, 'Οφθαλμό και άλλαι ερυθραί ποικιλίαι 

εκλεκτής ποιότητος προς 9.10σ κατά κιλό. Εκ της τιμής ταύτης 
τα 5.70σ θα καταβάλλωνται υπό της Οινοβιομηιχανίας και τα 
3.40σ κατά κιλό υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις. 

(ii) Η ποικιλία Ξυνιστέρι και άλλαι λευκαί ποικιλίαι εκλεκτής 
ποιότητος προς 9.10σ κατά κιλό. Εκ της τιμής ταύτης τα 5.70σ 
θα καταβάλλωνται υπό της Οινοβιομηχανίας και τα 3.40σ κατά 
κιλό υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις. 

(iii) Αι ποικιλίαι Ξυνιστέρι, Μαλάγα και Σουλτανίνα συνήθους 
ποιότητος προς 8.20σ κατά κιλό. Εκ της τιμής ταύτης τα 5.35σ 
θα καταβάλλωνται υπό της οινοβιομηχανίας και τα 2.85σ κατά 
κιλό, υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις. 

(ίν) Η ποικιλία Μαύρο συνήθους ποιότητος προς 7.5θσ κατά κιλό. 
Εκ της τιμής ταύτης τα 4.80σ θα καταβάλλωνται υπό της 
Οίνο βιομηχανίας και τα 2.70σ κατά κιλό υπό της Κυβερνήσεως 
ως επιχορήγησης. 
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4. Ο υπολογισμός της ποσότητος των αγοραζομένων σταφυλών 
συνήθους ποιότητος, Μαύρο και Ξυνιστέρι άυξομειούται αναλόγως της 
εις φυσικόν σάκχαρον περιεκτικότητος των σταφυλών υπολογιζόμενης 
συμφώνως προς τους εν τω Δευτέρω Δελτίω των περί Ρυθμίσεως και 
Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Ρύθμισις και 
Έλεγχος Αγοράς και Παραλαβής Σταφυλών) Κανονισμών του 1976 
εκτιθεμένους Πίνακας Αναγωγής. 

5. Δια τον υπολογισμόν της ποσότητος των αγοραζομένων σταφυλών 
εκλεκτής ποιότητος, της ποικιλίας Μαλάγας και Σουλτανίνας συνήθους 
ποιότητος και των νέων οινοποιησίμων ποικιλιών, των αναφερομένων εν 
ταις υποπαραγράφοις (ΐ) και (ϋ) της παραγράφου 3(B) και εν ταις 
υποπαραγράφοις (i), (ii), (iii), (iv), (ν) και (νί) της παραγράφου 3(A) θα 
γίνεται αναγωγή βάσει του υπό του Συμβουλίου Αμπελουργικών 
Προϊόντων καταρτισθέντος Πίνακος Αναγωγής, πλην των ποικιλιών 
Παλομίνο, Λιστάν και Πέτρο Χιμένες, της ποσότητος των τελευταίων 
τούτων τριών ποικιλιών αυξομειούμενης αναλόγως της εις φυσικόν 
σάκχαρον περιεκτικότητος των σταφυλών υπολογιζόμενης συμφώνως 
προς τους εν τω Δευτέρω Δελτίω των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της 
Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Ρύθμισις και 'Ελεγχος 
Αγοράς και Παραλαβής Σταφυλών) Κανονισμών του 1976 εκτιθεμένους 
Πίνακας Αναγωγής. 

6. Αι κατώταται τιμαί αγοράς σταφίδος εσοδείας 1990 υπό του 
Συμβουλίου ή οιουδήποτε προσώπου είναι αι ακόλουθοι: 

Σεντ κατά κιλό 
(α) Διά σταφίδα ποικιλίας Σουλτανίνης πρώτης ποιότητος 54 
(β) Διά σταφίδα ποικιλίας Σουλτανίνης δευτέρας ποιότητος 46 
(γ) Διά σταφίδα ποικιλίας Μαλάγας πρώτης ποιότητος 43 

7. Η κατωτάτη τιμή αγοράς και πωλήσεως Ζιβανίας υπό του 
Συμβουλίου είναι 42.52σ και 30σ, αντιστοίχως, κατά κιλό οινοπνευ
ματικού βαθμού 49. 




